PREAMBUL
OFERTA DE FORMARE 2010 – 2011

Casa Corpului Didactic Deva vă propune, pentru anul şcolar 2010 – 2011, o serie de programe şi activităţi, cu speranţa că acestea vor răspunde cât mai adecvat nevoilor dumneavoastră de formare continuă, aşteptărilor şi disponibilităţii de a participa la activităţi cu caracter, ştiinţific, metodic şi cultural sau de timp liber.

Oferta noastră se adresează personalului didactic, didactic auxiliar şi managerilor din sistemul învăţământului preuniversitar hunedorean. Prin aceasta, CCD Deva îşi propune să promoveze inovaţia şi reforma în educaţie, să asigure cadrul pentru dezvoltarea personală şi profesională a fiecărei categorii de personal, în corelaţie cu standardele profesionale pentru profesiunea didactică, standardele de calitate şi competenţe profesionale.

Oferta de programe şi activităţi a CCD Deva, pentru anul şcolar 2010/ 2011, cuprinde:

· Programe acreditate;

· Programe de abilitare curriculară, pe discipline;

· Programe de formare pe domenii: management educaţional/ instituţional; management de proiect; TIC şi utilizarea calculatorului; tehnici de documentare în CDI; educaţie (pentru drepturile omului, protecţia mediului, pentru egalitate de şanse, educaţie antreprenorială); alte domenii (mentorat, activităţi ale CDI, activităţi pentru învăţământul rural);

· Programe online;

· Programe ID;

· Activităţi şi proiecte în parteneriat cu alte instituţii (furnizori de formare, şcoli etc.);

· Alte activităţi: ştiinţifice, metodice, evenimente culturale, de timp liber etc.;

Oferta este în curs de constituire, prin consultarea personalului din şcoli şi formularea de propuneri de programe şi cursuri de către formatorii CCD. 

Din lista de activităţi propuse până în prezent, se vor selecta  activităţile care vor întruni numărul corespunzător de cursanţi precum şi criteriile de finanţare, de conţinut, calitate etc. Informaţii privind programarea, organizarea cursurilor vor fi furnizate în scris sau pe pagina web a CCD Deva.

Cursanţii îşi pot exprima opţiunile de formare completând Formularul de înscriere (anexa 1), cu respectarea precizărilor din Metodologia formării continue a personalului didactic din învăţământul preuniversitar (OM. nr. 5720/ 2009)   precum şi din Adresa MECI nr. 25432/ 2009). Pe lânga celelalte reglementări, aceste documente prevăd următoarele: un participant la programe de formare nu poate beneficia de mai mult de 30 credite profesionale transferabile prin finanţare de la buget; nu pot fi planificate la programe de perfecţionare/ formare continuă finanţate de la buget cadrele didactice care, în ultimii 5 ani,  au obţinut un grad didactic, (definitivat, gr. II, gr. I, echivalare doctorat cu gr. I) sau au acumulat 90 credite transferabile. La solicitarea scrisă a cursanţilor, CCD Deva, poate organiza activităţile respective contra – cost (circa 4-5 lei/ora/cursant).

Formularele de înscriere vor fi depuse la responsabilii cu perfecţionarea din unitate, urmând ca acestea să fie înaintate la CCD Deva împreună cu Tabelul nominal cu personalul înscris la programele de formare (anexa 2), avizat şi semnat, până la data de 15. 10. 2010. Vă rugăm totodată ca tabelul nominal menţionat, în format Excel, să fie expediat pe adresa de e-mail  ccd_deva@yahoo.com.

Formatorii care şi-au exprimat disponibilitatea de a susţine programe/ cursuri de formare  prin CCD Deva sunt invitaţi să participe la  întâlnirile de lucru programate, după cum urmează: 

· centrul  Deva – miercuri, 13.10. 2010, orele 14,00 – ISJ Hunedoara, Sala „Spiru Haret”, pentru formatori zonele Deva, Brad, Ilia, Orăştie, Hunedoara, Haţeg;

· centrul Valea Jiului – joi, 14.10 2010, orele 14, 00 – Colegiul Economic „Hermes” Petroşani (localul Şcolii Generale nr. 7 Petroşani, structură), pentru formatori din municipiul Petroşani;

Formatorii vor prezenta proiectul de portofoliu al programului/ cursului cuprinzând, după caz, date de organizare, date despre grupul ţintă (tabele nominale) etc. precum şi Fişa cursului (anexa 3).

După definitivarea şi avizarea Ofertei de către MECTS, date privind derularea programelor şi cursurilor vor fi comunicate celor interesaţi, în timp util.
Prin completarea formularelor de înscriere, solicitanţii se obligă să participe la cursurile pentru care au optat.

Informaţii: CCD Deva – Str. G. Bariţiu, nr 2 (în sediul ISJ Hunedoara, cam. 105, tel./ fax o254 232 452, te. 0254 232 622; e-mail ccd_deva@yahoo.com, URL: http://isj.hd.ed.ro/ccd. Persoană de contact: Ioan Sterea, tel. 0723 68 48 01.
